

女子攀上了“高干亲戚”

同居3年期间,男友共卷走数十万元

一个债台高筑的农民,路遇一个泪流满面的女人,冒充公务员与其搭讪,这个女人随后成了他的同居女友。同居的三年里,女友为他生了孩子,他通过女友认识了她的朋友、亲戚,在他们中间信口开河,一共骗来了数十万元。

骗得有夫之妇离婚后同居

2004年,输钱的张孟在路上百无聊赖地走着,迎面走来一个哭哭啼啼的女人,张孟抬头一看,女人刚从律师事务所出来,他心里明白了几分。“你好,我是司法局的干部,你有什么委屈我可以帮助你!”张孟热情地去招呼着。

女人停止了啼哭,向张孟说了自己的事情。原来,她叫何心,因为老公对她不好,所以找律师想要离婚。张孟借着谈心的机会进行追求。

一段时间后,何心果然离婚了,两人在年底就开始同居。张孟告诉女友,他家很有背景,有亲戚在市里当领导,他本人则在司法局做干部,名叫王铭,为了证明,他还弄来了假身份证和工作证。

女子亲戚朋友被骗

而单纯的何心不知道,每天躺在她身边的人,一直在盘算着如何牟取她的钱财还30万元的高利贷。

“我家亲戚在市里面做高官,你们有什么事要办,我可以帮忙。我在南京还有几套房子,准备便宜卖掉。”每逢和何心与朋友、亲戚聚会,

张孟总是大吹特吹。

何心的一个朋友陈材,听到张孟说房子便宜卖,很快找上了他。“房子在珠江路的黄金地段,我已付了十几万的首付,如果你要的话,我20多万就可以卖给你,给我老婆一个面子。”张孟为引陈材上钩,又带他来到珠江路,随便指了一套正在建的房子,称要过段时间才交付。

“孩子他妈”也没被放过

签好合同后,20多万很快到了自己账上,这让张孟喜出外望。拿着钱去还了一部分债后,他又开始赌博,依旧输多赢少。2006年,何心为他生了个儿子。

“我在单位贪污了300万,让我表弟给我洗钱,可他现在不给我钱了,我要起诉他,现在没有诉讼费,要不你把房子抵押一下借给我吧!”张孟恳求何心。考虑之下,何心最终把自己家的房子抵押了,筹得15万全给了老公。

而陈材一直在等的房子却没个着落,陈材几次吃了闭门羹,最后在何心家逮到张孟后,陈材立即把他扭送到了派出所。

派出所民警一查,“王铭”的身份证是假的,司法局也并没有这个人,因为涉嫌诈骗,张孟立即就被关了起来。近日,此案正在检方审查办理中。

(文中人物系化名)

通讯员 李小彬 利剑

见习记者 李梦雅

假大校骗色

交警街头堵住个带枪“大校”

一查原是个惯犯,骗了3个女子谈恋爱

身穿印着部队标志的皮衣,骑着部队牌照的摩托车,拿着部队的通行证,还带着一把手枪……这个架势能把一般人唬住,但是骗不了交警,该男子在路上被查获。原来,这名男子根本不是军官,而是一个多次进监狱的惯犯。他把自己伪装成军官,先后骗来3名女子谈恋爱。

假军官被交警抓获

去年11月14日下午,交警在江宁宁丹路执勤时,看到一名男子穿着印有部队标志的皮衣,骑着一辆迷彩摩托车飞驰而来。

交警把男子拦下来,男子对交警说:“我是部队的。”交警要求男子出示证件。男子掏出一个通行证,上面写着某部队参谋长。交警问男子:“证件是真的还是假的?”男子一心虚,便说:“假的。”之后,男子被带到了派出所。

经查,这名男子叫王某,是个多次入狱的惯犯,1980年因盗窃罪被判有期徒刑一年,1983年因故意伤害被判15年,1991年改判为有期徒刑8年,2000年因盗窃罪被判2年,2005年因冒充军人招摇撞骗被判2年,刚刚出狱不久。

一身家当全是假的

除了假证件、假车牌之外,民警还从他身上搜出一把手枪,不过也是把假枪。据王某交代,他身上的两本通行证,是在夫子庙市场通过小广告办的,花了90元。办假证的人服务“周到”,提供了假军服给王某照了证件照,王某就变成了某部的参谋长,军衔“大校”。接着,王某把自己开了十几年的摩托车喷成迷彩色,花10元钱买了个假军牌,然后又花400元买了一件有部队标志的皮衣,王某曾经几次用假证件应付查车。

有了这些“装备”还不过瘾,王某又花40元买了一把假手枪,还买了3颗仿真子弹,平时就带在身上,“可以拿出来吓唬人,让人家不敢来找我麻烦。”

骗过三名女子谈恋爱

去年9月份,王某变

成“大校”后,就委托他人给他介绍对象,认识了一名离异女刘某。王某骑着“军车”接刘某去吃饭,掏出证件给刘某看,装出一副“大校”的样子。他为了让刘某相信自己,还掏出手枪演示了一番装卸弹夹。刘某果然上当了,与王某交往起来。

一次,刘某托人到部队查了一下,结果大吃一惊,王某证件上的那个某部队已经不存在了,而部队也查不到有王某这个“大校”,刘某就不再与他交往。与刘某有同样遭遇的还有另外两名女子,不过都没有大的损失。

检察机关认为,王某伪造了部队的通行证,但是没有伪造军官证,而且王某行骗的过程中情节比较轻微,因此不作为犯罪处理。不过,王某还是受到了相应的治安处罚。

通讯员 何凯
快报记者 吴杰

蹲守四夜 猫主人擒住偷猫贼

快报讯(记者 陈泓江)花200元买来的猫不见了,猫主人怀疑被人偷走,于是躲在小区僻静处蹲守4夜,终于擒住偷猫贼。

“那猫可讨人喜欢了,只要在家看不到它,我就感觉家里冷清了许多。”1月3日上午,家住建宁路6号的许先生发现,自己花200多元买来养了大半年的猫不见了,他便产生了怀疑:“小区里以前有人丢过猫,听说是被人偷走的,我的猫会不会也被偷了?”许先生心想偷猫贼可能还会来,便暗下决心,从当晚开始在小区蹲守抓偷猫贼。

于是,许先生躲在小区僻静处一连守了三夜,也没发现有人来偷猫。“每夜我都被冻得发抖,但还是咬牙坚持着,我不捉到偷猫贼,决不罢手。”许先生说,有时自己守得犯困,连烟都不敢抽,生怕小偷察觉后吓跑了。

昨天凌晨,蹲守了一夜的许先生正准备回家,突然发现一个形迹可疑的小伙骑车来到小区,拿出一个铁笼子放在了地上,笼子里还有几只麻雀。

“又来偷猫了,我可抓住你了。”许先生愤怒地奔向小伙,一把将小伙死死按住,并报了警。

110民警赶到现场,从小伙车上的一个蛇皮袋里发现了三只猫。小伙称,这三只猫是他用麻雀做诱饵刚从别的小区套来的,许先生丢失的猫也是他偷的,“我把偷来的猫都以每只20元的价格卖给了猫贩子,弄点钱准备过年。”

(程先生爆料奖70元)

sunday
松泉装饰·现代家居体验馆

定制式概念家装

定制式概念家居是针对传统的家居概念来说的,传统的家居是设计师用语言描述和电脑里的效果图来向业主表现未来自家的概念,并不是实实在在的,要靠业主的想象来了解。而定制式家居则是一种创新的家居概念,他让业主在松泉的样板房基地里切切实实看到实物,定制好,确定好价钱再把自己的家搬回去。这样的定制让消费者花费地更实惠、更放心。

**年前最后一次家装团购活动
报名进行中……**

截止日期:08年1月15日

业主服务热线:400-888-2218

地址:应天大街158号(苏建豪庭旁)

► 乘车路线:41、48、306、109、86路到应天大街下即到!



超强的“1+N”设计师团队,提供个性家装完整解决方案
严格执行ISO14001环境体系认证标准
现代家居体验馆5S服务模式构建第五代和谐生态家居之核心